

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K
félre 4 K, negyedévre 2 K
Egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

Vidéken: egész évre 12 K
félre 6 K, negyedévre 3 K

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Husvétí írás.

Lelkünk megfürdik a remény-ség örömeiben ezen az ünnepen. A sívár gond, amely folytogató kar-jával átszorít bennünket, mintha eloszlanék. Lét nehéz terhét egy pillanatra elfeledjük; előttünk a vallás vigasztalása, előttünk a Krisztus példája; az eszme meghalt a kereszten; de föltamadott a harmadik nap reggelén.

Husvét: az áldott ünnep, amelynek gyásza nincs, csak öröme és dicsősége.

Husvét: az áldott ünnep, amelynek minden kétségbeesett számára van vigasztalás, amely az isteni szeretet fényes diadalának dicsőséges ünnepe.

Rideg világot élünk,

Nincsenek ideálok, amelyek hevítenék az emberek lelkét.

Komor napokat élünk.

Nincsen reményeink, vágyaink útólérhetetlen álomképek. Nincsen sugár, amely a tespedő társadalomba új életet leheljen.

Es így jön el hozzánk Husvét ünnepe, hogy egy pillanatra, egy rövid napra a harangok ércszavának zúgása lelkesítsen bennünket: a „szeretet“, amelyet keresztrefeszítettek, a legmagasztosabb „Eszme“, amely megtestesült és kinhalált halt, föltamadott, ne féljete emberek a szeretet erősebb mindenél, az eszme egyetlen és örök, diadalmat vesz a poklok kapuin is.

Krisztus életének legmagasztosabb fejezete a Nagypéntek története, legdicsőségebb a Husvétí nap hajnala — és ez a két nap elválaszthatatlan egymástól. Nagypéntek nélkül nincsen Husvét s az a magasztos és ez a dicsőséges két nap együttesen adják a mindent átható szeretet fényes győzedelmét, az Eszme diadalát.

Két ezred év óta ezen a napon sokat elmélkedtek szónokok és írók. A legkülönbözőbb gondolatok foglalták le a lelkeket s amint a közéleti és társadalmi viszonyok, alakulatok más és más formát mutattak, más és más gondolatok érvényesültek.

A ma világa: az öndicsőítés és bálványozás, az önzés és a léhaság világa.

Hiába tagadnók, el nem tagadhatjuk.

„Nincsen ember hiba nélkül“ öröktől fogva, örökké való mondás, de tán sohasem találóbb, mint ma,

amikor lépten-nyomon találunk kisebb és nagyobb hibákat, amikor ha minden egyes lépésünket megfigyeljük és idők múltán emlékezünk róla lehetetlen nem éreznünk, hogy a gyengeségek milyen erősek bennünk.

A szeretet diadalának ünnepe ez a nap.

Az emberszereteté: a társadalmi béke, a megértés, az egymás gyámolításának ünnepe.

A szeretet ünnepe Husvét, azé a szereteté, amely a lerombolt világ fölött új világot képes alkotni, amely világban az emberek megtalálják a maguk helyeiket minden törtétes nélkül, amelyben nincsen gyűlölködés, nincsen hatalom vágy, nincsen önzés, amelyben a becsület az egyetlen fogalom, amelyet minden emberre alkalmazni lehet.

Es amikor Husvét ünnepén szét nézünk magunk között, amikor keressük a mindent átható szeretetet, keressük a társadalmi békét, keressük az emberek egymás megértését, keressük a nagy ideálokat, amelyért érdemes és kell hevülni az embereknek: csupa romokat találunk magunk előtt, amint távolodunk az első Husvét dicsőséges napjától, amint haladunk előre, a műveltség és fölvilágosodás terén, amint az egyéniségek érvényesülését jobban és jogban tapasztaljuk, azt kell látnunk, hogy széthúll a társadalom, a különböző egyéni törekvések áthidalhatatlan ellentéteket támasztanak ember és ember között.

Es mégis, ha jobban belemélyedünk a dolgok ezen szemléletébe azt fogjuk látni, hogy ennek így kell lennie.

A szeretet nem fogja át karjaival az emberiséget és a szeretetlenség sívár kietlenné tesz mindent: ez a nagypéntek. A szeretet elvárzik a kereszten és megrezdül a föld, elsötétedik az ég: a szeretet meghalt, eltemették, a nagypéntekről szombatra átmenő éjszaka ez. Ezeket a napokat éli a világ.

Mindenütt ez a helyzet a széles földhátán, mindenütt, ahol emberek tülekednek. Máskor is volt így, ma is így van... a holnap talán változást hoz, de kitudja a holnap után nem ugyanezt a helyzetet teremti-e meg?!

Nagypéntek nélkül nincsen Husvét.

Es mikor az emberiség a nagypénteket éli, akkor sugározzon lelkünkbe a Husvétí dicsőségének fénye.

A szeretet, amely elszállott a földről, a szeretet, amely asír mélyén pihen diadalmasan tör ki a föld öléből és meghódítja a lelkeket, megsemmisíti a gyűlöletet, az önzés, a hazug képmutatás és öndicsőítés sívár világát későbbben, vagy korán: ki tudja azt!

Lelkünk fürödjek meg a reménység örömeiben, mit a vallás vigasztalása nyújt: a szeretet, az örök Eszme csak pihen a sirban, de él, mert diadalmasan töri föl a koporsóra hengerített nehez követ!

Magyar gazdaszövetség.

Április hó 6-án tartotta rendes évi közgyűlését a magyar gazdának egyik legkiválóbb társadalmi és gazdaságpolitikai szervezete: a Magyar Gazdaszövetség. Ez a közgyűlés kivételesen messze tullepte a megszokott kereket, amit azonban könnyen indokolhatunk azzal, hogy a gazdasági helyzet is mostanában nagyon kivételes. A szövetség közgyűlései egyszerű foamalitások szoktak lenni, mert amint tudjuk, a Gazdaszövetség a nyilvánosság előtt azokon a nagyszabású kongresszusokon szokott rendszerint bemutakozni, amelyek évről-évre számottevőbb eseményeivé fejlődnek a magyar gazdasági életnek. Az idei közgyűlés azonban nem volt foamalitás. Egy kegyeletes aktus ógróf Pallavicini Ede emlékezetének felujítása, ünnepi hangulatot varázsolt a közgyűlési terembe, amelyet a megjelentek nagy száma csak fokozott darányi Ignácna a Szövetség kiváló elnökének megnyitó beszéde, nemkülönbén pedig az elhangzott felszólalások s ezek kapcsán elfogadott jelentős határozati javaslatok arról tették tanúságot, hogy a kivételes helyzet szinte parancsolóvá teszi a Szövetségnek, hogy mint a mezőgazdasági érdekek hivatott erő, minden alkalmat megragadjon, amivel az érdekeket előmozdítani lehet.

Ógróf Pallavicini Ederől a szövetzeteli és gazdatársadalmi mozgalmak e kiváló, nemrégiben elhunyt vezérérol egyik nagynevű munkatársa: Bernát István mondott emlékbeszédet. Mély hatást keltett ez a beszéd, amely a legnagyobb plaszticitással varázsolt a hallgatóság elé Pallavicini Ede nemes egyéniségét s igazi élethűséggel rajzolta meg annak a kornak a képét, melyben Pallavicini Ede ógróf-élt s

annak a munkának az értékét, amelynek az elhunyt gazdavér részese volt. Ennek a beszédnek nem is lehetett más tanúsága, mint hogy haladni kell a hátramaradtaknak azokon a nyomdokokon, melyet a Magyar Gazdaszövetségnek nagynevű alelnöke is követett.

Ha a közgyűlésen szerzett benyomásokat részletezni akarjuk, meg kell állapítanunk azt is, hogy hatását tekintve minden tekintetben első rangú volt Darányi Ignác elnöki megnyitó beszéde is. Eszmei mélység, a mezőgazdasági érdekeknek teljes ismerete, őszinte hazafiúi aggodalom jellemezte ezt a beszédet, amely a legnagyobb határozottsággal jelölte ki a gazdák ságnak útját. Az idők változhatnak, de a cél, amelyért a magyar agráriusok küzdenek: a magyar gazdák anyagi és erkölcsi boldogulásának megteremtése, az nem változhatik soha s miután ennek a célnak az elérésére meg vannak az alkalmas eszközök, semmi ok nincs arra, hogy azokon változtassunk, vagyis a gazdaközönységnek fokozott erővel kell folytatnia azt a küzdelmet, amelynek minden legapróbb részlete, taktikája ki van dolgozva. Ez volt körülbelül Darányi Ignác beszédének a lényege s az a lelkesedés, amely ezt a beszédet fogadta, azt bizonyítja, hogy a Gazdaszövetség lobogója alatt szervezett agrártábor teljesen tisztában van nemcsak a jelen, de a jövő feladatával is.

Volt még egy érdekes esemény a közgyűlésnek. Napirendre került az ipar és mezőgazdasági hitelszövetkezetek ügye is. A magyar Gazdaszövetség, amely az élén áll minden szövetkezeti mozgalomnak, szinte kötelességének tartotta, hogy ennek a kérdésnek tisztázását megsürgesse. A helyzet az, hogy a mezőgazdasági hitelszövetkezetek boldogulnának, az ipari szövetkezetek működését azonban tulságosan is megbénítja a tőkehiány, de nemcsak megbénítja, hanem lépten-nyomon válságot idéz elő. Ennek az árat természetesen ama szoros kapcsolatnál fogva, a melyben az ipari és mezőgazdasági hitelszövetkezetek az Országos Központi Hitelszövetkezet keretén belül vannak, mindmáig az utóbbiaknak kellett megfizetni. Sajnos, még a mezőgazdasági hiteligenyek sem találnak kellő módon kielégítést, éppen ez okból semmi elfogadható ok nincs arra, hogy a mezőgazdaság fizesse meg az ipar által ráhárított terheket. A két akciót tehát szét kell választani. Az ipari szövetkezeteket külön központba kell tömöríteni, egy tőkeerős, nagy központba s akkor azok is boldo-

gulni fognak. Pénznek kell erre a dologra lenni, az állam amugy is milliárdokat ad ki iparfejlesztési célokra jusson ebből a kisiparosságnak is. Ez a lényeges gazdaszövetség állásfoglalásának.

Országos szőlészeti és borászati kongresszus Bpsten.

A szükségletnek és közóhajnak megfelelően a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete elhatározta, hogy június hónap 11 és 14. napjain, Budapesten megtartja az ötödik országos szőlészeti és borászati kongresszust, hogy a Magyarországnak szőlőművelése és borászata iránt érdeklődő egyéneknek, az ország különböző részeiben élő szőlőművelőknek és bortermelőknek módot nyújtson a szőlészeti és borászati szakkérdéseknek, a borértékesítés ügyének megbeszélésére s mindazok kérdésében való állásfoglalásra, ami a szőlészeti és a borászat szempontjából fontossággal bír.

Míg más bortermelő európai államokban évenként tartanak ilyen borászati összejöveteleket, melyeken minden törekvőbb szőlész és borász, hacsak elháríthatatlan okok vissza nem tartják megjelenik, addig Magyarországon ily jellegű összejövetelt az ország különféle borvidékein lakó termelők hat év óta nem tartottak. Pedig számos olyan szőlőművelésünk közelről érintő kérdés van, mely megvitatásra vagy felelevenítésre szorul s melyek megbeszélésre, a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének adandó munkaprogramm szempontjából is, egy kongresszus tartása a legjobb alkalom.

A kongresszus tárgya: szakszerű előadások tartása, szakkérdések megvitatása, a környék szőlészeti és borászati, nevezetességeinek, nemkülönben az ugyanekkor tartandó nemzetközi pincegazdasági kiállítás megtekintése, esetleg ezzel kapcsolatban bemutatások rendezése. Az előadásokat és vitákat, rendszerint a délelőtti órákban tartják s a délutánokat kirándulások fogják betölteni. A kongresszus tagja lehet bárki, ki a szőlőművelés iránt érdeklődik s aki részvételi nyilatkozatát az előkészítő bizottságnak, a kongresszus megkezdése előtt beküldi. A jelentkezők belépésükkel egyidejűleg, amennyiben tagjai a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének, 5 koronát, különben pedig 10 korona részvételi díjat fizetnek. A tagsági jegy jogot ad az összes előadások hallgatására, a vitában való részvételre, a nemzetközi pincegazdasági kiállítás tekintésére, a kongresszus által rendezendő kiállításokon és gépbemutatókon való részvételre, valamint a MÁV vonalaira engedélyezett utazási kedvezmény igénybevételére. A kongresszus tagjai idején megkapják az

előadások szövegének kivonatát s a benyújtott határozati javaslatokat, azon célból, hogy már a tárgyalások megkezdése előtt tájékozva legyenek a megvitatásra kerülő kérdések felől.

Midőn illetékes helyről a szőlősgazdák figyelmét felhívják az országos szőlészeti és borászati kongresszuson való részvételre, remélhető, hogy a kongresszuson Magyarország szőlősgazdái lehetőleg teljes számban fognak megjelenni s a maguk részéről is segíteni fogják a kitűzött fontos célok megvalósítását. A kongresszuson való részvétel vidékenként való könnyebb szervezése céljából a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete száz tagú országos bizottságot választott, melyet az egyesület (Budapest, IX. Üllői-ut 25) készséggel ki egészít olyan termelőkkel, akik kilitásba helyezik, hogy környékük birtokossága körében a kongresszus sikere érdekében mozgalmat indítanak.

Ezektől a bizottsági tagoktól függ tehát a kongresszus erkölcsi sikere. Vegyék rá birtokos társaikat, hogy tömegesen jelenjenek meg az országos összejövetelen és hassanak oda, hogy minden megyei gazdasági egyesület, gazdakör, pincegazdálkodó vagy egyéb szőlőtermelői szervezet legyen képviselve a kongresszuson. Aki pedig olyan kérdést szeretne a kongresszuson tárgyaltatni, mely országos érdeklődésre tarthat számot, jelentse ezt be mielőbb a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének, mely készséggel fog gondoskodni a kérdés napirendre tűzéséről.

A kongresszussai egyidőben tartandó nemzetközi bor és pincegazdasági gépkiallítás fővédnökségét József királyi herceg, a diszelnöki tisztekek pedig Harkányi János báró és Ghillány Imre báró miniszterek, valamint Bárczy István polgármester fogják betölteni. A kiállítás iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg főleg a külföldi, német és francia cégek részéről, kik a rendelkezésre álló terület jeleintékeny részét már lefoglalták. Jelentkezéseket a kiállításra még csak április 16-ig fogadnak el,

Dr. Fenyvesi Jenő

ügyvédi irodája

Dózsa Béláné úrnő Báró Haruckert utca 6. számú házban (Schwarz ke-
nyérgyárral szemben) van.

Apróhirdetések

10 szóig 50 fillér. Vastagabb betűkből szedve minden szó 2 fillérrel több.

Dorogi Zsigmond SZENTESEN II., Bercsényi-út 1/a szám. **szállító**
kéri a n. é. szállítató közönség szives pártfogását.

Anyakönyvi kivonat.

1914. ápr. 5—12 ig.

Születtek Lengyel Margit, Bartuc Antal Lénárt Sándor, Gyuricska Erzsébet, Virág Imre, Dékány Ferenc, Kántor Gergely, Pap János, Bugyi József, Kovács László, Laki Sándor, László Ilona, Vincze Imre, Tamás Margit, Török halva született fiú.

Eljegyzés: Molnár György, Horváth Máriával, Urbanyiczki Lajos Félégyházi Török Erzsébettel.

Házasságot kötöttek: Koresmáros Sándor Petrik Annával.

Elhaltak: Gál Béla 14 hónapos Halász Szabó Sándor 77 éves, Árvai Imre 65 éves, Fazekas Ferenc 62 éves, László János 4 hónapos, Molnár Farkas Tamás 18 hónapos, Hajnal Antal 38 éves, Takács Julianna 78 éves, Bartha Sándor 55 éves.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Eladó föld

Külső ecseren nagyon jó minőségű 77 hold föld, melyből 8 hold vekerje is van, ami kitűnő herésnek való, tanya épületekkel igen olcsóért eladó. Alkult lehet kötni I. ker. Nagy Ferenc-útea (Piaclér) ifj. Fazekas Antallal.

Más vállalat miatt

egy jóforgalmú fűszerüzlet házzal együtt I. ker., Klauzál-utca 9. szám alatt kedvező fizetési feltételek mellett eladó. — Értekezhetni ugyanott: Búsi Jánossal.

Szentes város polgármesterétől.

2961—1914 szám,

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a királtság Népháznál folyó évi április hó 7-ikétől kezdődőleg minden kedden délután, — országos vásárt megelőző kedden azonban egész nap folyamán marhalevelek fognak kiadatni.

Szentes 1914 évi április hó 1.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

**A divatkedvelő hölgyközönség
szíves figyelmébe!**

Ifj. Komendát Lajos

angol női szabónál

Fazonok már 20 koronától kezdve,
Kostümök divatos selyembéléssel
fekete és kék szövet,
tetszés szerinti választás 20 korona.

Aljak, bluzok, pongyolák,
köpányok, felsőkabátok

jutányosan és pontosan készíttetnek,
Ugyanott egy aljvarró lány
felvétetik. — Andrassy u. 9.

Husvét első és másodnapján a
Szèchenyi kerti
vendéglőt zenével megnyitom. Kitűnő
ételekről és italokról gondoskodva van

Tisztelettel:

DEUTSCH LAJOS

vendéglős.

Rónyai Bálint

uri és női cipész **SZENTES** Bartha J. u. 14 Kispiac

Készít divatos és kényelmes cipőket, csizmákat,
valamint lúdtalpas és érzékeny lábakra hygiénikus
cipőket. Raktáron tart cipőkrémet, gummit, fűzőt
és cipőcsattokat.

Saláta Kalaráb **PALÁNTA**

kapható Sima Lászlónál
I ker., Tóth József-utca 57.

Szentes város polgármesterétől.
3221—1914 szám.

Hirdetmény.

A fiemei haditengerészeti Akadémiában az 1914—15 tanév kezdetén betöltendő egész ingyenes és fél-díj mentes, valamint fizetéses és alapítványi helyek betöltésére kibocsájtott pályázati hirdetmény a városi katonai ügyvezetőnél a hivatalos órák alatt megtekinthető és a pályázatra vonatkozólag tőle útbaigazítás nyerhető.

Szentes, 1914 április hó 4.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

Szentes város polgármesterétől.
3220—1914 szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon tényleges szolgálatban álló katonák szüleit, illetve hozzátartozóit, akik fiukat az aratási időre szabadságotolni óhajtják, hogy értesítsék katonai fiukat, illetve hozzátartozóikat, hogy az aratási időre szabadságidő engedélyezése iránt Parancsnokságunknál kihallgatáson jelentkezzenek az aratási idő megkezdése előtt legalább egy hónappal.

Az aratási munkálatok megkezdésének időpontjául június hó 29 napját jelöltem meg a Parancsnokságnak.

A szabadságolásra vonatkozólag bővebb felvilágosítást a városi katonai ügyvezető nyújt.

Szentes, 1914 évi április hó 4.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Nagy Ferencz-utca 3. szám.

Husvét első és másnapján három előadás!

Vasárnap, április 12-én délután 4 és 6 órákor mérsékelt, este fél 9 órákor rendes helyárak mellett a következő képeket mutatjuk be:

1. A futóbogár, tanulságos.
2. Életre-halára, drama.
3. 4. Nyári tréfa, vigjáték,
5 perc szünet.

5. **Megtört élet** dráma 2
6. felv. Előadják a francia színészek.
7. A jó étvágy, bohózat.

Hétfőn, április 13-án délután 4 és 6 órákor mérsékelt, este fél 9 órákor rendes helyárak mellett a következő képeket mutatjuk be:

1. Svájci tájképek, természetes.
2. Börzeláz, dráma.
3. 4. Jönnek a vadak, vigjáték,
5 perc szünet.

5. **Összeesküvők** dráma 2
6. felv. Előadják a francia színészek.
7. Az asszonyok kedvence, vigjáték.

Jegyek válthatók előadás előtt 1 órával a színházi pénztárnál.

Esteli helyárak:

Támlásszék 80 f., I. hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 30 f. Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor. 20 f. Diszpáholy 8 személyre 6 kor. Tízéven alóli gyermekeknek 12 fillér.

„Csütörtökön nagy szenzációs műsor.

Réz és vashútorok

háló, ebédlő, szálloda, kórházi és kertberendezések, gyermekágyak, gyermek-kocsi, acél

sodrony ágybetétek,

kocsi ülések, lószőr és afrik madracok, diványok, rézkarnisok, ablak, roletardönyök, mozdóasztal és mozdókészletek, szoba kiset, ruhafogások, patkány és egérfogók. — Legjutányosabban szállít

GARAI KÁROLY
réz és vashútor készítő
ARADON.

„A Budapesti Bölcsészettanhallgatók Segítő Egyesülete”

BUDAPEST,
VIII. Múzeum-körut 6--8. sz.

Tanárjelölteket vidékre nevelőknek, internátusi felügyelőknek, tanügyi kiséítőknak, magántitkároknak és bármely szakszerű munkák elvégzésére

d i j t a l a n u l
közvetít a t. nagyközönségnek



Hirdetéseket Jutányos áron vehetnek fel a kiadóhivatalban.

KOLLARIT

BÖRLEMEZ
SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



UTANZATTÓL ÓVAKODJUNK!

KOLLARIT-BÖRLEMEZ

kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló, szagtalan fedéllemez, jelenkor legjobb tetőfedéllemeze,
VÉGTELENÜL TARTOS

Régi zsindejtetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Szentesen kapható:

SUGÁR és VARGA
építési vállalkozóknál.

Olcsó! Olcsó!

Bankkölcsönöket

folyósítottak ez idő szerint

50 évre 6 százalékos, 65 évre

5 kor. 70 fillér tőke és kamat törlesztéssel

együtt nagy és kisbirtokosok terhes tartozásait kifizettem, a kölcsön bármikor minden ráfizetés nélkül vissza fizethető.

Földek és házak adás vételét vagy haszonbérbe adását a legmérsékletek díj mellett eszközölöm.

Érdeklődőknek díjmentesen adok felvilágosítást ad.

ifj. **FAZEKAS ANTAL**

Bankkölcsön iródjaja.

Piactér Nagy Ferencz úr házában.

Kiadó föld.

Ózv. Németh Lajos tanítóné donáti 21 hold földje rajta levő épületeivel és jó ivóvizet kuttal eladó, vagy Szt. Mihály naptól bérbe kiadó úgyszintén Pólya-utca 2 számú ház eladó esetleg bérbe adó.

Értekezni lehet Pólya-utca 2. sz. háznál. (kenyérgyár mellett)

**A Krausz-telepre egy ügyes géplakatos-
segéd felvétetik.**

Kúti Mihálynak

Muesiháton 48. szám alatt 8 hold hereföldje nyári használatra kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 3—1

Eladó föld.

M. Farkas József örökösei közül Nagykirályi (vasút mentén)

10 hold földem eladó

Értekezni lehet Farkas Józseffel Mentő-utca 7. sz. alatt.

Soós József

III. kerület Vásárhelyi-utca 64. számú háza eladó, melyben ezidőszertint koresma üzlet van. 5—1.

I. Tóth József-utca 53. sz.

alatt egy 3 szobás nagy lakás mellékkeliségekkel és egy 3 szobás kisebb lakás szőlős kerttel április 24-től villany és vízvezetékekkel kiadó. — Értekezni lehet I. ker., Farkas Mihályutca 2. szám alatt Varga Bénéiamin házában. 3—1

Belsőecseren

80 hold föld melyből 66^{000/1000} nszgül kintűnő szántóföld, 13^{000/1000} nszgül kaszáló és legelő, 960 nszgy tanyatelek, teljesen jókarban levő épületekkel kedvező fizetési feltételek mellett holdanként 1200 nszgülével 540 koronaért eladó. Alkul lehet kötni ifj. Fazekas Antal bankkölcsön iródjájában, piactér, Nagy Ferenc házában.

Kristó Nagy József

kajáni földjét felparcelázza, a még meg levő darabokra lehet előjegyezni, most ahogy van, bevetve.

Nagyörvény-utca 44. sz.

háza, mely egy kisebb és egy nagyobb padolt szobából és egy kövezett konyhaból áll, eladó. Ártézi kút bevezetve. 160 nszöl terület. Értekezni lehet ugyanott